

АД Аеродром Никола Тесла Београд
Комисија за јавну набавку 149/16 ЈНМВ
Број: 31-1485/4
Датум: 26.05.2017
Београд

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку „Тракасти усмеривачи-стубићи са резервним механизмом и холдерима“ БРОЈ 149/16 ЈНМВ

Поштована господо,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ бр 124/2012, 14/2015 и 68/2015) смо проследили одговоре на питања које је поставио понуђач у вези са јавном набавком „Тракасти усмеривачи- стубићи са резервним механизмом и холдерима“ БРОЈ 149/16 ЈНМВ

Питање 1: Потребно нам је да знамо боју траке?

Одговор 1: Боја траке ће бити сива са логом аеродрома.

Питање 2: На страни 6, написали сте „У случају уписивања речи „НЕ“, као и непопуњеног поља у колони, понуда ће бити сматрана неодговарајућом“: шта то значи? Хтели сте да кажете да са 1 НЕ или са 1 непопуњеним пољем понуда је аутоматски неодговарајућа?

Одговор 2: То значи ако ставите 1 или више „НЕ“ или 1 или више непопуњених/празних поља понуда је аутоматски неодговарајућа.

Питање 3: У рекапитулационој табели (страна 29) и у обрасцу трошкова припреме понуде (страна 37) не видим артикал „потезач траке“ (belt-end): зашто?

Одговор 3: Артикал „потезач траке“ недостаје грешком, ажурираћемо конкурсну документацију.


Питање 4: Шта подразумевате под „Образац трошкова припреме понуде“ (страна 37)?

Одговор 4: Трошкови припреме понуде су трошкови припремања и достављања понуде, и тај образац није обавезан.

Питање 5: Шта је „ТИН“ (ПИБ)?

Одговор 5: ТИН (ПИБ) је порески идентификациони број. То је број који се користи за идентификацију правних лица за потребе опорезивања, као што је подношење пореске пријаве, или друге активности, као што је отварање рачуна у банци. За појединца, његов ПИБ је исти као и његов или њен број социјалног осигурања (ССН). За предузећа, његов ПИБ је исти као и идентификациони број послодавца (ЕИН).

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Лара Барош